
Passo 02
- Utilize parafuso 4 x 40mm (L), cavilhas nos topos das peças 10, 
19, 20 e conectores de hastedupla nas peças 19 e 20, para fixar as 
peças indicadas na ilustração;
-Inicie com as peças inferiores de modo que fique deitado com a 
parte traseira sobre a superfície;
- Os conetores de haste dupla devem ser fixados utilizando tambor 
de girofix (I), seguindo a sequencia da ilustração.
- Com o móvel ainda na horizontal fixe os pés utilizando parafusos 
flangeados 6 x 50mm (S) 
- Fixe os suportes aéreos utilizando parafusos 4 x 12mm (K).

Passo 04 
- Una os acessórios dobradiça e calço  (O) e (P/Q) ;
- Posicione a dobradiça à cavidade da porta, fixe 
utilizando parafusos 4 x 12mm (R)

Passo 03 
-  Após fixar os pés, com o móvel na vertical pregue os fundos de 3mm, utilize pregos 
10 x 10mm (M), e entre as peça 13 e 14 utilize alem dos pregos as garras de fundo (N).

Passo 05 
- Para que a fixação da dobradiça seja correta junto ao móvel, siga o passo a passo.
- Após deixar a porta rente e centralizada a lateral que sera fixada, parafuse o calço na parte 
interna da lateral do móvel utilizando parafusos com cabeça panela 4 x 12mm (R).
-   junto as dobradiças para fixar a porta basculante.
- Fixe o pistão utilizando os parafusos inclusos na embalagem do pistão.
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Passo 01
- Utilize parafuso 4 x 40mm (L), para fixar as peças ilustradas abaixo.
- Fixe os suportes aéreos utilizando parafusos 4 x 12mm (K).
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